PIKO myTrain Inter City Express - 3-tlg. #57094

Starter Set ICE - Kit de départ train de voyageurs - Start-Set ICE - Set: Tipo ICE - J($§Q
Startset lokale trein - Start-Set pociag podmiejski - Maccaxupcknit noesp «ICE» - Startovaci sada ICE - Start-Set ICE

Diese Startpackung enthalt
folgende Bestiickung:

-1 x Inter City Express 3-tlg.
- 2 x Gerade G231

-12 x Bogen R2

-1 x Netzadapter

-1 x Fahrregler

-1 x AnschluB-Clip

- 1 x Aufgleisvorrichtung

Zawartosc:

-1 x ICE - 3 sztuki

- 2 x Tory proste G231
-12 x Tory tuki R2

- 1 x Tor podtaczeniowy
- 1 x Zasilacz

- 1 x Regulator predkosci
- 1 x Przenosny rerailer

Empfohlene BrettgroBe
Recommended area of layout
Surface minimale de montage
Superficie minima di montaggio
Tamaiio de tablero recomendado
AV BB A A

Minimale opbouwoppervlakte

Minimalna powierzchnia zajmowana przez zestaw

Minimalni ploch.a pro stavbu
Minimalis felépitési feliilet:
ca. 120 x 98 cm

This Starter Set includes:

-1 x Inter City Express 3-part
- 2 x Straight track G231

-12 x Curved track R2

-1 x Terminal box

-1 x Power supply

-1 x Speed control

-1 x Portable rerailer

Obsah baleni:

-1 xICE-3ks

- 2 x Pfima kolej G231
-12 x Oblouk R2

- 1 x Pfipojka

-1 x Sitovy zdroj

-1 x Reguldtor rychlosti
- 1 x Pfenosny rerailer

Grundflache

ground area

Surface utilisée
Superficie del tracciato
Superficie utilizada
HuT
Grondoppervlakte
Powierzchnia podtogi
Pasmepsb! nytn
Zakladni plocha
Alapfeliilet:

ca. 110 x 88 cm

~dun ICE

Contenu:

-1 x Inter City Express (3 élémentes)
- 2 x Rails droit G231

-12 x Rails courbe R2

- 1 x Fiche de connexion

- 1 x Régulateur de vitesse

- 1 x Transformateur

-1 x Enrailleur

CocrtaB HaGopa:

-1 xICE-3 wr

- 2 x Mpuambix penbca G231
-12 x PapuycHbix penbcos R2
-1 x KoHTaKTHbIN LITEKEP

-1 x bnok nutanuAa

-1 x MynbT ynpaenexua

-1 x MopTaTuBHbIN rerailer

Der Zug hat auf einer Seite eine Frontbeleuchtung.
Netzteil und separater Fahrregler sorgen flr unbegrenzten
FahrspaB, der nicht durch leere Batterien unterbrochen wird.

Lange des Zuges: 593 mm

Contenuto:

-1 xICE - 3 pezzi

- 2 x Binario diritto G231
-12 x Binario curvo R2

- 1 x Regolatore di corrente
- 1 x Trasformatore

-1 x Clip

-1 x scivolo

Tartalom:

-1 xICE-3db

-2 x Egyenes vagany G231
-12 xivR2

-1 x Csatlakoz6 szoritokapocs
-1 x Halozati adapter

-1 x Sebesség szabélyozo

-1 x Hordozhato rerailer

El Set contiene:

-1 xICE - 3 piezas

-2 x Rectas G231

-12 x Curvas R2

- 1 x Adaptador de corriente
-1 x Regulador

- 1 x Clip de conexion

- 1 x Diapositiva

HERARE:

-1 x K7k

-2 x HiEG231
-12x #THR2

AP EANT S

Starter Set inhoud:

-1 xICE - 3 stuks

-2 x Recht railstuk G231

- 12x Gebogen railstuk R2

x Aansluitclip

x Netadapter

x Snelheidsregelaa

x Draagbare opzethulpstuk

—

-

-1 x ME
-1 x R R 2%
-1 x Rk




BEDIENUNGSANLEITUNG ICE # 57094

Instructions for use ICE - Manuel d'utilisation pour ICE - Manuale d'utilizzo per ICE - Manual de usuario de la ICE
fER¥ER: kF3k - Gebruiksaanwijzing ICE - Instrukcja obstugi ICE - MUHcTpykuma no skcnnyatauum. «ICE»

Navod k pouziti ICE - Hasznalati utasitas a ICE készlethez
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Uberpriife bitte nach Zusammenbau der Zugeinheit die Laufdrehgestelle auf Vollstandigkeit und Funktion. Falls
erforderlich, Radsatze entsprechend der Skizze einsetzen.

After assembling the train please check that the carrying bogies are complete and functioning properly. If necessary
fit wheelsets as shown in the diagram.

Vérifiez apres I'attelage des wagons si les bogies porteurs sont complets et fonctionnent parfaitement. Si nécessaire,
replacez les essieux selon le schéma.

Dopo aver assemblato il convoglio controllare che i carrelli siano collocati adeguatamente (vedi schema allegato).

Después de montar el tren por favor compruebe que los bogies portadores son completos y funcionando
correctamente. Si los juegos de ruedas de ajuste necesarias, como se muestra en el diagrama.

RHERE, ERERRERRITE, DREFEY, DEN, HZRRRERdA.

Controleer na het samenstellen van de trein de wielstellen op hun functie en volledigheid. Breng, indien noodzakelijk,
de wielstellen volgens de schets aan.

Po zmontowaniu kolejki prosimy o sprawdzenie podwozi napedowych pod wzgledem ich kompletnosci i
funkcjonowania. Jesli zachodzi taka potrzeba, to umiesci¢ kota zgodnie z rysunkiem.

CobepuTe cocTas, kak NMoka3aHO Ha puUcyHke. YCTaHOBMTE ero Ha nyTu. Y6eauTech, 4To Bce Konéca CTOAT Ha
penbcax.

Vyzkousejte prosim kompletnost a funkci viaku a podvozku. Pokud je zapotfebi, namontujte podle nacrtku
dvojkoli.

Az Osszeépités utan vizsgalja meg a nem hajtott kerekek szabadonfutasat és mikodését. Ha szlikséges, akkor a
rajz alapjan igazitsa meg.



ERSATZTEILE # 57094

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos -
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ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: B - PG*
57094A-01  Gehause, dekoriert Body, decorated printed, Caisse, décorée Corpo, decorato stampati, Cuerpo, tableros decorados, E5- Bh%E 12

Triebwagen Motor coach Engin-moteur allenatore Motor entrenador de Motor
57094A-02  Gehause, dekoriert Body, decorated Caisse, décorée Corpo, decorato, allenatore Cuerpo decorado entrenador g - a4 1

Mittelwagen Middle coach Voiture centrale Medio Medio
57094A-03  Kardanantrieb, 3-tlg. Prop shafts + universal joints Cardan, 3 parties Albero palla + giunti cardanici  Rétulas Arbol UK + T3k 7
57094A-04  Pantograph Pantograph Pendule-étrier de la caténaire Pantografo Pantégrafo Kk 10
57094A-05 Motor Engine Moteur Motore Motor ik 12
57094A-06  Glihlampe (2 Stiick) Light bulbs (set of 2) Ampoule a incandescence (2 ps.) Lampadine (2 pezzi) Bombillas (juego de 2) T @2 A4 7
57094A-07  Getriebe, komplett Gearbox, complete Engrenage, complet Cambio completo Cambio completo PR Eikis 12
57094A-08 Lichtleiter (2 Stiick) Conductors (set of 2) Cable a fibre optique (2 ps.) Conduttori (2 pezzi) Conductores (juego de 2) Sk Q8) 6
57094A-09 Drehgestell mit Bogey with contact springs Bogie avec suspensions Carrello snodato con molle di Bogie con resortes de contacto AL CGisffba 5 10

Kontaktfedern contatto
57094A-10  Radsatz vollst., mit Zahnrad, = Wheelset complete w ratchet, Essieux compl. avec roues dentées  Ruota completo con cricchetto,  Eje con la rueda de trinquete sin -~ 482047 lke, TRk 9

ohne Haftreifen (2 Stck.) w/o traction tyres (set of 2) sans bandages anti-patinage (2 ps.)  senza Anelli di aderenza (2 p.)  Aros de adherencia (juego de 2) 2F)
57094A-13  Getriebe, komplett Gearbox, complete Engrenage, complet Cambio completo Cambio completo FRad- 12

(ohne Schnecke / ohne Zahnrad) (w/o worm / w/o gear) (sans ver / sans équipement) AN, ke
57094A-14  Getriebeklammer Clip Clip de fixation Clip di fissaggio Clip de retencion [#] 2 I 6
57094A-15  Drehgestell Bogie Bogie Carrello snodato Bogie s 7
57094A-16  Radsatz Kunststoff (2 Stck.) Wheelset plastic (2 pcs.) Essieux plastique (2 ps.) Ruota plastica (set di 2) Plastico de ruedas (juego de 2) AUl (24N 6
57094A-17 Wageniibergang Connection part Partie de connexion Parte Connection Parte de conexion VERE 7

Ersatzteile aus unserem Spare parts from our Pieces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro F R

Standard-Programm standard range gamme standard programa standard
56050 Radsatz (2 Stck.) Wheelset (set of 2) Essieux (2 unités) Ruota (2 pezzi) Rueda (juego de 2) BT A R A

*Preisgruppe *Price Category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio Mk




ERSATZTEILE # 57094

Reserveonderdelen - Czesci zamienne - Nahradni dily - 3anacHble yacth - Alkatrészek

*Priscategorie *Grupa cenowa *Cenova skupina *ueHoBas kaTeropua *Arcsoport

ET-Nr: Beschrijving: Oznaczenie: Onucaxue: Oznaceni: Megnevezés: PG*
57094A-01  Behuizing, gedecoreerd Obudowa - lokomotywa Kopnyc Karoserie vystrojend, potisténa Karosszéria, festve 12
motorrijtuig MOTOPHOrO BaroHa Vagon s pohonem Motorvonat
57094A-02  Behuizing, gedecoreerd Obudowa - wagon $rodkowy Kopnyc Karoserie, vystrojena Karosszéria, festve 1"
tussenrijtuig CPEeAHOro BaroHa VloZeny vagon Kozépkocsi
57094A-03  Cardanaandrijving, 3-delig Naped kardana 3-czesciowy KapgaH ¢ mydramu Kardan + -pouzdra Kardantengely 7
57094A-04  Pantograaf Pantograf MNaHTorpad Vrchni sbéracové vedeni Aramszedd 10
57094A-05 Motor Silnik [Osuratens Motor Motor 12
57094A-06  Gloeilamp (2 stuks) Zaréwka (2 szt.) JNamnb! (2 wr) Osvétleni (2 ks) Glzz6 (2 db) 7
57094A-07 _Aandrijving, compleet Przektadnia, komplet Tenexka B c6ope Prevodovka, kompletni Attétel, komplet 12
57094A-08 Lichtgeleider (2 stuks) Swiattowod (2 szt.) CeeToBOfbl Svétlovody (2 ks) Fényvezetd (2 db) 6
57094A-09  Draaistel met contactveren Wozek z blaszkami kontaktowymi Tenexka Otocny podvozek s pruzinovymi Forgdzsamoly, érinkezdkkel 10
shéraci
57094A-10  Wielstel volledig met tandwiel, Komplet kot z zebatka, bez opony KonécHble napbi (2 W) Sada dvojkoli UpIna s ozubenymi Kerék, fogaskerékkel (2 db) 9
zonder anti-slipbanden (2 stuks) (2 szt.) koly, bez bandazi (2 ks)
57094A-13  Aandrijving, compleet Przektadnia, komplet Tenexka B c6ope Prevodovka, kompletni Attétel, komplet 12
57094A-14  Clip Klips CoxpaHss kavn Prichytka ROgzité klip 6
57094A-15  Draaistel Wozek Tenexka Otocny podvozek Forgdzsamoly 7
57094A-16  Wielstel plastic (2 stuks) Kota z tworzywa sztucznego (2 szt.)  MnacTukoBble koneca (2 WT.) Plastové kola (2 ks) Mdanyag kerék (2 db) 6
57094A-17  Verbindingsdeel Czesc faczaca 4acTb COEANHEHNA Pripojovaci ¢ast Csatlakozas rész 7
Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3anacHble YacTn u3 ctaHgaptHoit  Nahradni dily z naseho Alkatrészek a standard
standaard leveringsprogramma standardowego nporpamMmbi Standartniho programu programbél
56050 Wielstel (2 stuks) Komplet kot (2 szt.) KonécHble napbi (2 W) Sada dvojkoli (2 ks) Kerék (2 db)
Hinweis: Note: Conseil: Nota: Nota: Enﬂh

With this locomotive interference
will not occur if the condenser
normally fitted in the track
connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Die Funk-Entstérung der Anlage ist
mit dieser Lokomotive sichergestellt,
wenn der Ublicherweise im G%eis-
Anschlussstiick eingebaute Konden-
sator eine Kapazitat von mindestens
680 Nanofarad aufweist.

Cette locomotive est équipée d'un
filtre anti-parasite. Un condensateur
placé habituellement dans les joints
des rails présente une capacité
minimale de 680 nF.

Con questa locomotiva interferenze
non si verificano se il condensatore
normalmente montati nella traccia
di connessione, ha una capacita
minima di 680 n.f.

El sistema antiparasitario de la
instalacion esta asegurado con esta
locomotora si se utiliza, como es
habitual, un tramo de via de
conexion con un condensator de
como minimo 680 nanofaradios.

WA B R /N 680nF
gk (), BEKZESk— AN
KRETFH.

Tudnivalo: .

A zavarok ellen az On palyéja és
mozdonya védve van, mert a bevezetd
csatlakozdba a megfelel zavarsziré
kondenzator be van épitve.

OG6patuTe BHUMaHMNE:

JnA nopaBneHvA paavonomex

oT paboTaloLiero nekTpoaBumraTensd,

B COOT-BETCTBUM C €XAYHAPOAHbIM
3akoHopfaTenbcTBOM, Bce mogenu PIKO
OCHalLeHbl crneunanbHbIM

Wskazéwka:

Ochrona przeciwzaktéceniowa urzadzen
elektronicznych {'est zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes$¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw modelspoorweg
is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk
ingebouwde condensator een capaciteit
van minimaal 680 nanofarad heeft.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud mé obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofarad.

KOHAeHcaTopoM.




